

各位

会 社 名 AOI TYO Holdings 株式会社 代 表 者 代表取締役 吉田 博昭

代表取締役 中江 康人

(コード番号 3975 東証第一部)

問合せ先 専務取締役 譲原 理 (TEL. 03-3779-8415)

連結子会社の異動(株式譲渡)に関するお知らせ

当社の連結子会社である株式会社ティー・ワイ・オー(本社:東京都品川区、代表取締役社長: 早川和良、以下「TYO」)は、保有する株式会社 TYO アニメーションズ(本社:東京都清瀬市、代表取締役:山口聰、以下「TYO アニメーションズ」)及び株式会社リアル・ティ(本社:東京都杉並区、代表取締役:西山茂、以下「リアル・ティ」)の全株式をメモリーテック・グループに譲渡しましたので、下記のとおり、お知らせいたします。

なお、本件株式譲渡により、TYO アニメーションズ及びリアル・ティは当社の連結範囲から除外されることとなります。

記

1. 株式譲渡の理由

当社は平成29年1月に株式会社AOI Pro.と株式会社ティー・ワイ・オーの経営統合により新たに設立され、統合効果の早期実現に向けて積極的な事業活動を推進しております。

一方、TYO アニメーションズ(※)及びリアル・ティはアニメーション関連事業を行っておりますが、市場構造の変化に伴いビジネスモデルの見直しが急務となっております。こうした状況を踏まえ、事業の選択と集中の観点から協議・検討してまいりました結果、アニメーション映像の企画・制作・収録・編集・3DCG等のサービスを幅広く展開するメモリーテック・グループへの株式譲渡が望ましいとの判断に至りました。

なお、本件株式譲渡により、リアル・ティはメモリーテック・ホールディングス株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:上田豊、以下「メモリーテック・ホールディングス」)の子会社、TYO アニメーションズはメモリーテック・ホールディングスの子会社である株式会社グラフィニカ(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:伊藤暢啓)の子会社となります。

※ 本日開催された TYO アニメーションズの臨時株主総会において、商号を「株式会社ゆめ太カンパニー」へ変更いたしました。

2. 異動する子会社の概要

(1) TYO アニメーションズの概要

名称 株式会社 TYO アニメーションズ(株式会社ゆめ太カンパニー)

所在地 東京都清瀬市松山一丁目 42 番 20 号

代表者 代表取締役 山口 聰

事業内容 アニメーションの企画・制作等

資本金 1,000 万円

設立 平成2年10月

大株主及び持株比率 株式会社ティー・ワイ・オー 100%

(2) リアル・ティの概要

名称 株式会社リアル・ティ

所在地 東京都杉並区成田東四丁目 38 番 19 号

代表者 代表取締役 西山 茂

事業内容
アニメーション作品を中心とした各種映像の編集等

資本金 1,000 万円

設立 平成18年3月

大株主及び持株比率 株式会社ティー・ワイ・オー 90%

3. 株式譲渡の相手先の概要

(1) TYO アニメーションズ株式の譲渡の相手先

名称 株式会社グラフィニカ

所在地 東京都新宿区上落合三丁目 10 番 8 号

代表者 代表取締役社長 伊藤 暢啓 事業内容 CG・VFX デジタル映像制作

資本金 2,000 万円

設立 平成21年4月

大株主及び持株比率 メモリーテック・ホールディングス株式会社 100%

(2) リアル・ティ株式の譲渡の相手先

名称 メモリーテック・ホールディングス株式会社

所在地 東京都港区赤坂五丁目2番20号

代表者 代表取締役社長 上田 豊

事業内容 光ディスク製造・販売、フラッシュメモリー制作・複製事業、コンテンツ制作・編集

作業事業、デザイン事業、スタジオ事業、デジタルアーカイブ事業、物流・倉庫

業務事業を中心に行うグループ会社の経営及び管理等

資本金18億7,729万円設立昭和60年9月

4. 譲渡株式数及び譲渡前後の所有株式の状況

(1) TYO アニメーションズ株式

1	異動前の所有株式数	1,200 株
2	譲渡株式数	1,200 株
3	異動後の所有株式数	0株

(2) リアル・ティ株式

1	異動前の所有株式数	180 株
2	譲渡株式数	180 株
3	異動後の所有株式数	0 株

5. 日程

株式譲渡実行日 平成29年11月30日

6. 今後の見通し

本件による当社の平成29年12月期連結業績への影響は軽微であります。

以上